Egyenletek/egyenlotlenségek - gyakorlo feladatok
7.0sztaly

1. Oldd meg az egyenleteket (alaphalmaz: racionalis szdmok halmaza)!
a) 5—-(2x+5)+3x=10-73x—-2)—-35
b) 2—2x=11-5(x—4) +3(x—8)
) 72Q—x)+5—-4(x—8)=—-4—-3(x+3)
d 2x—(11-2x)=5Q2—x)—x—2(x—3)
e) x—7+102—x)=x—-7(x—-1)+12(x+1)
f) 1-3x—Bx—1)—-5x=3-3(x—4)—(7x+13)
2. Oldd meg a kovetkezd egyenleteket, egyenldtlenségeket!
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4. Oldd meg az egyenleteket (alaphalmaz: raciondlis sz. h.)!
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Ha Anna ¢s Bea all a mérlegre, akkor az 93 kg-ot mutat, ha Anna és Csilla, akkor 96

kg-ot, ha mindharman a mérlegre allnak, akkor 138 kg-ot. Hany kilogramm a harom
lany kiilon-kiilon?

Egy lelatdé minden padjan 15-en iilnek, de igy 175 nézdnek nem jut iil6hely. Ha
minden padon 17-en iilnének, akkor 5 iil6hely még iiresen is maradna. Hany pad van a
lelaton?

Marci €s Nandi bélyeget gylijt. Marcinak 45-tel tobb bélyege van, mint Nandinak. Ha
Marci atadna 15 bélyeget Nandinak, akkor Marci bélyegeinek a % része ugyanannyi

darab lenne, mint Nandi bélyegeinek a %—e. Hény bélyege van Nandinak?

Gondoltam egy szamot, az % rész€hez hozzdadtam 14-et, igy 39-et kaptam. Milyen
szamra gondoltam?

Egy kotélnek levagtak a % részét és még S5 métert. A maradék 11 méter. Milyen hosszu
volt a kotél?

Egy taska, egy par cipd ¢és egy kardra dsszesen 680 forintba kertilt. A taska 40 forinttal
volt dragabb, mint a cipd, és feleannyiba keriilt, mint az 6ra. Mennyibe kertilt kiilon-
kiilon a taska, a cip0 €s az ora?

Egy ketrecben nyulak és facanok vannak. Osszesen 100 labuk és 36 fejiik van. Hany
nyul és hany facan van a ketrecben?

Egy téglalap hosszusaga kétszer akkora, mint a szélessége. Ha a szélességét 3 méterrel
megndveljiik, és a hosszusagat nem valtoztatjuk. akkor a teriilete 24 m”-rel nagyobb
lesz. Hatarozd meg a téglalap eredeti hosszusagat és szélességét!

Gondoltam egy szdmot. Hozzdadtam 4-et. Az Gsszeget megszoroztam 2-vel, majd az
eredménybdl kivontam 8-at, s igy ugyanazt a szamot kaptam, mint amelyre
gondoltam. Melyik ez a szam?

Andras igy szo6l Béldhoz: "Adj nekem 1 forintot, és akkor kétszer annyi pénzem lesz
mint neked!" Béla erre azt valaszolja: "Adj te neked 5 forintot, s akkor ugyanannyi
pénzem lesz mint neked!" Hany forintjuk volt kiilon-kiilon?

15. Egy apa azt mondja a 8 éves lanyanak: "Amikor annyi idds leszel mint én, akkor 60

esztendds leszek." Hany éves az apa?



